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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Гунова Надія

 КАСИР ВІДДІЛЕННЯ БАНКУ, 30 000 ГРН.
 3 лютого

2025     Місто: Київ

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Банківська справа, ломбарди, Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

касир каси перерахунку
АТ КБ "ПриватБанк" (банк), Київ
01.2018 − 06.2021 (3 роки 5 місяців)

Обов'язки:

Прийом, перерахунок та обробка готівкових коштів, які надійшли з відділень Банку.
Прийом, перерахунок, обробка та своєчасне зарахування сум інкасованої виручки з торгових точок.
Формування та видача розмінної монети/банкноти на торгові точки згідно заявок.
Перерахунок та обробка готівки при її завантаженні/вивантаженні в/з касет/сейф-пакетів у банкомати і
термінали.
Перерахунок та обробка коштів за готівковими операціями з іншими підрозділами кас Банку
Сортування, обробка, формування придатної та не придатної до обігу готівки для здавання в Національний
Банк України.
Перерахунок, обробка, вилучення з обігу та підготовка до відправки до НБУ банкнот (монет) непридатних до
обігу, сумнівних та пошкоджених банкнот (монет).
Обробка позабалансових цінностей, операції з грузами та конвертами (формування, обробка та прийом-видача
на маршрут та з маршруту).

Освіта

Міжрегіональна Академія управління персоналом. (Київ)
Спеціальність: Управління персоналом та економіка праці
повна вища, 09.2010 − 06.2017 (6 років 9 місяців)

Додаткова освіта
 Фахівець з розвитку бізнесу 2021 рік

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно)
Додатково: Вільно розмовляю, пишу.

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Б2, Кеш, MS Office, Adobe Premiere Pro,
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відповідальна, ввічлива, доброзичлива, чесна, уважна, комунікабельна,
ініціативна, націлена на досягнення результатів, пунктуальна. Швидко навчаюсь новому. Прагну постійного
удосконалення. • Полюбляю читати книги, знімати та монтувати відео, готувати, йога, правельне харчування.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Віддано працювати, приносити великий прибуток компанії та собі,
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працювати на результат, постійно розвиватися та навчатися новому. Побажання до місця роботи працювати пять
днів в неділю, субота неділя вихідний, офіційне працевлаштування, висока заробітня п
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